



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
- ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА -

Државната комисија за спречување на корупција, врз основа на членот 22 и членот 23 од Законот за спречување корупцијата и судирот на интереси („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.12/19,) и членот 38 од Деловникот за работа на Државната комисија за спречување на корупцијата, постапувајќи по предмет оформен по пријава поднесена од подносителите ----- на 9 мај 2019 година до Државната комисија за спречување на корупцијата, на 20-тата седницата одржана на 05.08.2019 година, ја донесе следната:

ОДЛУКА

Пријавата поднесена од подносителите ----- на 9 мај 2019 година до Државната комисија за спречување на корупцијата, врз основа на која е оформен предмет со број 12-2525/1 од 23.04.2019 година, во кој се изразува незадоволство од донесените Решенија за поништување на право на социјална парична помош од страна на Центарот за социјални работи ----- и се бара министерот за труд и социјална политика да се повика на претходно донесените пресуди од Вишиот управен суд и да донесе конечно решение за признавање на правото на социјална помош на лицата -----, **СЕ ОТФРЛА.**

Согласно со одредбите на Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси, Државната комисија за спречување на корупцијата нема елементи за нејзино надлежно постапување во предметот со број 12-2525/1 од 23.04.2019 година.

Предметот со број 12-2525/1 од 23.04.2019 година да се затвори и да се архивира.

До подносителот на пријавата да се достави Одлуката на ДКСК, со образложението.

Одлуката на ДКСК, со образложението, во деперсонализирана форма, да се објави на веб страницата на ДКСК во рок од 5 (пет) дена од донесувањето.

Образложение

Предметот со број 12-2525/1 од 23.04.2019 година е оформен врз основа на добиена пријава од познати подносителите -----.

Во пријавата се изразува незадоволство од донесените Решенија со Ур. бр. 108108 од 25.03.2019 год. и со Ур.бр.1071669 од страна на Центарот за социјални работи -----, со кои на подносителите на пријавата им било поништено правото на социјална помош и се бара министерот за труд и социјална политика да се повика на претходно донесените пресуди од Вишиот управен суд и да донесе конечно решение за признавање на правото на социјална помош на лицата -----.

По разгледување на наводите содржани во пријавата и доставените прилози, Државната комисија за спречување на корупцијата оцени дека пријавата не содржи елементи кои укажуваат на сомневање за корупција - злоупотреба на функцијата, јавното



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
- ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА -

овластување, службената должност или положба за остварување на корист, директно или преку посредник, за себе или за друг, за што надлежна е да постапува Државната комисија за спречување на корупцијата. Предметната пријава не упатува на сомневање за коруптивно дејствување на службени лица, ниту посочените дејствија можат да се подведат под сомневање за дејствија за кои е надлежна да постапува Државната комисија.

Според Државната комисија, за предметниот случај се надлежно е Министерството за труд и социјална политика, па оттаму се упатуваат подносителите на пријавата остварување и заштита на своите права да побараат пред оваа институција и другите надлежни институции.

Оваа одлука е конечна и против неа не е дозволена жалба.

ПРАВНА ПОУКА: Против оваа одлука може да се поведе управен спор пред Управниот суд во рок од 30 дена од денот на приемот.

Одлучено на ден 05.08.2019 година по број 12-2525/2

**ДРЖАВНА КОМИСИЈА
ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА**

**Претседател,
Билјана Ивановска**

